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Storite vreden sail pokore! . . .
Sekira je že drevesom h korenino nastavljena. Vsako
drevo, ktero ne stori dobrega sadu, bo posekano in n
ogenj verženo. Mat. 3, 8 — 10.

Jezus Siristus.

• • / • \ - >



po božji milosti škofLavantinski, po¬
zdravim vse včrne svoje škofije, in
vsim obilno vsmilenje božje željim po
Jezusu Kristusu, Gospodu našim.

jUkakor oče, ki svojim otrokam za časno in
večno srečo skerbi, skerbijo sveti oče vsili pra¬
vovernih kristjanov na svetu, papež Pii IX. za
izveličanje nase.

Se le 6 let je, kar na stolu svetiga Petra
sedijo, in že od velikih skerbi, od težav in
bridkosti, kojih imajo, sivo glavo nosijo. Iz Ri¬
ma bežati; v smertni nevaršini v ptuji deželi
strehe iskati; slišati in brati, kako so jih so¬
vražniki gerdo obrekali, kojim so dobro storili;
čuti, kako so jih hudobneži kleli in preganjali,
katerim so prostost dali; videti, kako so se
sklenile in povzdignule vse sovražne moči sveto
katolško cerkvo zatreti, ktero je Kristus na
skalo pozidal, kdo bi se čudil, de belo glavo
imajo! Bog jih je rešil s svojoj vsemogočnoj
rokoj, z njimi je pa tudi našo mater sveto ka-
tolško cerkev otel po priserčuih molitvih nje
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pravovernih otrok. Kakor apostoli na Ijutim
morju — so klicali verni kristjani ob času veli¬
kih nevarsin, kervavih vojsk in prekucij: »Go¬
spod, reši nas, de se ne pogubimo!“ In On, ki
morju in vetrovam zapoveduje, je svojo roko
istegnul in nam zopet ljub mir dal.

Varno plava zopet čolnič svetiga Petra,
barka nase svete katolske cerkve po nevarnim
morju sedajnega sveta, in lehko se v njej pe-
ljamo iz časnosti u veselo večnost.

Pred dvema letama smo obhajali sveto leto,
molili in prijemali svete zakramente, se udele¬
žiti popolnoma odpustkov, ki so jih nam sv. oče
papež iz neizmirne duhovske zakladnice zaslu-
ženja Kristusovega, Marie božje matere in svet¬
nikov božjih namenili. Prosili smo tistokrat naši
sveti cerkvi za mir, kajti je v Rimskih krajih se
tako nevarno stalo, de si svetiga leta niso ob¬
hajati upali. Milo je svetimu očetu bilo, zvedeti,
s kolikoj svetoželjoj in gorečostjoj so njih verni
otroci po vsem katolskem svetu molitve svetiga
leta opravljali, božjo besedo poslušali, svete
zakramente prijemali in vbogaime dajali. Svet
se je po tem nekako pomladil in na novo za
Boga oživel.

Pobožne bratovsine so se ponovile, svete
družbe vtemelile za božjo čast in za izveličanje
duš. Ni skorej poštene fare med nami, ktera bi
ne stela bratov in sester presladkega serca Je¬
zusovega — prečistega serca Marie za spre-
obernenje grešnikov — ne imela katolške druž-
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be svetiga križa ali braterne živega roženkran-
ca. Potilmii je divji truš posvetnih, prekucijskih
zborov, in na mestu njih se sveti misioui imajo;
in kakor so u preteklih nesrečnih letih kleli in
raz, tij zdano razsajali podivjani ljudje , zdaj
svete pesme pojo, in pretakajo solze pokore,
kojih so angeli veseli. —

Oh, naj bi to duhovsko prerojenje ljudi
občno in pa stanovitno bilo, de bi nam tega duš¬
nega veselja sovražnik ne skalil, in vernim
kristjanam te sreče nihčer ne vzel! — odvzel
pa vsmileni Oče nebeški šibe svoje pravice, s
kojimi nas resnično poboljšati hoče, ter nam
zopet dobre letine dal, kajti po svetu veliko
ljudi vbožtvo stiska, njih veliko huda lakota
tere. — Poboljšanje ljudi in poboljšanje basov
očetno serce Pia IX. od Boga isprositi želji,
kar se le po združenih molitvah in svetih opra¬
vilih zgoditi zamore, kakor jih sveto leto ima.

V ta izveličauski namen so sv. oče papež
sklenili sveto leto, kakor smo ga pred dvema
letama obhajali, po vsem kat. svetu ponoviti,
naj bi se dobrotlivemu Bogu za toliko čudo nje¬
gove pomoči zahvalili, pa tudi za vse to prosili,
česar nam je še toliko potreba, posebno za po-
boljšanje ljudi, za ljub mir in za boljše čase,
ako je k božji časti in pa u naše izveličanje.
Raspisali so papež vsim nadškofam in škofani
katolškega sveta, in tudi meni, viši pastiiju
Lavantinske škofije so pisali, naj vsim pravo¬
vernim kristjanom povem, koliko priserčno ve-
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selje so sv. oče občutili, ko so zvedeli, s koli-
koj pobožnostjoj in svetoželjnostjoj so verni
kristjani preteklo sveto leto obhajali, objisko-
vali božje tempelue, poslušali božjo besedo,
omivali svojo dušo v studencu svete pokore, z
velikim poželjenjem h božji mizi hiteli, in pri-
serčne molitve za potrebe svete matere kat.
cerkve h Bogu pošiljali. Veliko grešnikov se
je u preteklim svetim letu spokorilo, spoznalo
svoje zmote, zapustilo svoje pregrešne poti, in
se povernilo na stezo keršanske resnice in pra¬
vice, na pot svete čednosti, ktera u izveličauje
gre. Vse to veselo slišati je svetiga očeta pa¬
peža naj slaje tolažilo in oveselilo, kojih očetno
serce kaj drugega toliko ne poželji, za nobeno
stvar tako goreče Boga ne prosi, kakor naj bi
vsi narodi, ktire je Bog njim, naj višemu pa-
stiiju na svetu v skerb izročil, po poti prave
vere hodili, Boga čedalje bolj spoznovali, njega
ljubili, deržali njegove svete zapovedi, in po
pravi stezi hodili, ktera u večno živlenje gre.

To so svetiga očeta Pia IX. želje, to njih
veselje!

Kakor jih pa vse to veseli, tako jih tudi
močno skerbi, če po svetu pogledajo, in zapa¬
zijo še toliko serditih sovražnikov svete vere in
keršanske družine, kteri ne počivajo, marveč
si noč in dan prizadevajo, katolško cerkvo za¬
treti, njih apostolski stol podreti, vse božje in
človeške pravice vkončati, pregnati namestnike
božje, ovreči vsako oblast, zasramvati svete
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čednosti, oslepiti in zapeljati posebno mlade
ljudi. Vse živo je se po svetu zapeljivih prero¬
kov, vse polno lažnivih listov in pohujšlivih
knjižic (bukvic), ktere sovražnik naših duš po
vsili krajih seje, kakor ljuljko med pšenico. In
kdo bi tajil, ki vse to vidi in sliši, kako se svet
pohujšuje, de med nami nobenih višej nevaršin
ni, ktire nam žalostno prihodnost kažejo, žugajo
pravo vero zatreti in razdjati srečo naših ker-
šanskih družin! Naša pomoč pred vsemi temi
protivnimi nevaršinami je le v imenu Gospoda,
vse naše zaupanje stavimo samo v Boga, de
nas bo varval. Torej je pa tudi močno potrebno,
de se z Bogam spravimo in ga prosimo za vsmi-
lenje in za pomoč, naj nas ne zapusti, sovraž¬
nike naše poniža, in našo sveto cerkvo ohrani,
On, kterimu je vselej lastno se vsmiliti in pri¬
zanesti.

U zaupanju na brezmerno vsmilenje božje,
na zasluženje Kristusovo, na prošnjo Marie in
svetih apostolov Petra in Paula odprejo zopet
sv. oče Pii IX. duhovske zaklade svete matere
kat. cerkve, po oblasti, kojo jim je Kristus dal
zavezati in odvezati, in dolele vsim vernim
obdvojega spola, /deri se u času edni.ga mesca
svojih grehov obžalno ispovejo, sveto odvezo za-
dobe, presveto resno telo vredno prejmejo, tri v
to odločene cerkve enkrat, ali pajedno trikrat
pobožno objisejo, tarna nekoliko časa zbrano mo¬
lijo in Boga prosijo, naj našo sveto mater kat.
cerkvo poviša, apostolski stol svetiga Petra
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podpera, vse krivovere vkonča, vsim kersan-
skim oblastnikom pravo edinost, vsem keršan-
skim narodam pa lepo spravo in mir dodeli, ako
se verh tega u tem času edenkrat postijo, po
svojim premoženju vbogaime dajo, pa tudi kak
mili dar za misjone med neverniki podele, popol¬
noma odpustik kakor u svetim letu, kteri odpu-
stik se tudi za verne duše u vicah priporočiti da.
l)e se lehko tih odpustkov vsi verni udeležijo,
dajo sv. oče papež vsim spovednikom oblast
ove naročene dobre dela bolnikom, jetnikom in
popotnikam premeniti, tudi na kak drugi čas
preložiti, če bi jih kdo tako dopolniti ne mogel.
Otrokam, kteri se niso z,a pervo sveto obhajilo,
tudi brez tega odpustik dodele. Verh tega dajo
vsim spovednikom posebno oblast, pravim spo¬
kornikom storjene zaobljube, če je potreba,
preložiti, jih se takih in tolikih grehov odvezati
in vsim pot prave sprave z Bogain in s svetoj
cerkvijoj kolikor mogoče poravnati in polajsati.

To dajo sv. oče Pii IX. po svojem apo¬
stolskem listu 21. listopada 1851 kakor naj viši
poglavar svete cerkve in pervi namestnik božji
na zemlji vsemu keršanskemu svetu oznaniti,
ter podelijo u svojej očetni ljubezni do nas vsim
vernim duhovskim in deželskim svoj apostolski
blagoslov (žegen).

U naši (Lavantinski) škofiji se bo to pono¬
vilo svetiga leta 29. maja ali velikega travna,
na binkoštno saboto z večirnici začelo, in na
svetiga Petra in Paula, 29. junia ali rožnika
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tega leta končalo. Pri vsili cerkvah se bo na
binkostno saboto zvečer z vsemi zvonami pol
ure zvonilo v opomin, de se čas svetih odpust¬
kov začne. U tem času se sv. roženkranc z
litaniami moli in sv. žegen da. Na binkostno
nedelo se naznanijo cerkve, ali pa u cerkvi
štacioni za molitve svetih odpustkov opravljati.
U sredo pred božjem telesom (pred Telovim)
je terdno zapovedan post za vse, kteri se tega
odpustka vdeležiti želijo. Po vsakim občnem
opravilu, kadar se več ljudi sjide, se bo u tem
času molilo za papeža, cesaija in za vse po¬
trebe keršanstva, po tem 5 očenašev in 5 čese-
na si Marii za spreobernenje grešnikov, ter se
na to s presvetim resnim telesom žegen dal. U
vsaki farni cerkvi bo škrinca (Iadica) pripra¬
vi ena za milošno vbogim in keršanskim misio-
nam pomagati. Na sv. Petra in Paula god bo
slovesno opravilo pred svetim resnim Telesom,
zahvalna pesni, in zvečer pred večnoj lučjoj se
bo zopet pol ure zvonilo u spomin, de se svet
čas odpustkov konča.

Preljube moje ovčice, vi moje veselje, pa
tudi moja naj vekša skerb! poglejte: angel je
kervav meč pravične jeze božje zopet u nožnice
vteknil, in hudega duha sovražne prekucije
vklenil, de ljubi mir zopet vživamo. Oh nikar,
de bi se u stare zmote in hudobije povernili,
dražili ojstro božjo pravico s svojim pregrešnim
živlenjem, ter sebi in svojim otrokaiu žerečo
oglje inaševanja božjega na glavo suli! Ne mo-
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tirno se; naši grehi bi hitro hudega duha odkle¬
nili in rasprostrili, de bi še sedem hujih duhov
s seboj vzel, zopet po sveti divjati začel; in naš
stan bi bil sedemkrat hujši od perviga; česar
nas Bog ovaiji! — Sveti dnevi se nam ponovi¬
jo, oh, naj se tudi naša sveta želja prave po¬
kore in resničnega poboljšanja ponovi! Ne bojte
se, de bi djanja za izveličanje naše preveč bilo,
hitro ga le premalo bo. Bog ve, če tako svetiga
časa še kdaj včakamo? — Pristopimo s serčnim
zaupanjem k pristolu milosti božje, kajti je
sladko u naročju božje resnične sprave počivati.
Dajajmo v tih svetih dnevih hvalo Bogu, de je
ogenj kervavih bojev u naših deržavah vtolažil,
nam ljub mir dal, in sveto vero med ljudmi vži¬
vel. Prepevajmo hvalne pesmi toliko dobrimu
Bogu, prosimo pa tudi s ponižnim sercom, naj
pravo vero, terdno upanje in gorečo ljubezn
med nami pomnoži, svojo sveto cerkvo vsih
nevarnost ohrani in po vsih krajih sveta razšira,
zmote in hudobije pokonča, nam resnico spoz¬
nati in u ljubeznivi zlogi po pravi poti časne
sreče in večniga izveličanje hoditi da. Prosimo
u tem svetim času Boga, naj nam zaslužene šibe
odvzeme, ljubo zdravje in dobre letine da, naj
osreči našega papeža Pia IX. skerbnega očeta
vsih vernih. Prosimo za našega svetliga cesarja
Franca Jožefa, naj jim Bog da svoje velike
ljudstva modro in pravično vladati, in pravo
stanovitno srečo vsemu cesarstvu preskerbeti.
Molimo za svojo duhovsko in deželsko gospo-
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sko, naj ji Bog, Oče vse luči, pravo modrost
deli, nam 7-a pravico in sa pravo srečo skerbeti,
de bomo mirno živeli in Bogu lepo služili; saj
vsak dober in popolnoma dar le od Boga pride.

De bodo pa naše molitve uslišane in dobre
dela Bogu prijetne, se obernimo k Marii, naši
materi in pomočnici kristjanov; ona je pribe-
žaljše in zaupanje naše. Priporočajmo se sv.
apostolatu Petru in Paulu, patronu naše škofije,
sv. Andreju, kakor tudi priporočuikom in pri—
poročnicam vsake fare posebej, naj bodo za
nas Boga prosili, de nam u tih dueli obilno da¬
rov svojega vsmilenja podeli. Tako se bodo
nebesa z nami združile, angeli, naši ljubi varili
bodo naše dobre dela u zlatih torilih ljubezni
pred tron milosti božje nosili, naše molitve in
pobožne izdihleje kakor žlahno kadilo u zlatih
kadilnicah pred Boga spremljali, in rosila se bo
prijaznost in milost božja čez naše kraje in čes
nas. — Drage duše! sveti dnevi bodo hitro mi¬
nuli, tudi nas tukaj skorej ne bo; le naše dobre
dela nam bodo ostale vekomej.

Milost božja, ljubezn Jezusa Kristusa in
pa občenje svetiga Duha naj bode z vami vsimi.
Amen.

• Pri sv. Andreu na dan svetega Juija 1852.

HaAMOT,
Lavantinski škof.
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popolnoma odpustek svetiga leta
3#if& m ix.

Kedar v cerkvo stopiš reci:

„Pokropi me, o Gospod, in bom oeišen:
operi me čedalje bolj moje krivice, in očisti me
moje pregrehe.* 4

Počešenje presvet, res. Telesa.
CAko je v cerkvi.)

Pozdravlen, hvalen in ponižno molen bodi
moj Jezus, kteri iz. ljubezni do nas v presvetim
resnim Telesu ined nami živiš, nas čakaš in
željiš, naj bi prišli tebe objiskat, ki si pripra-
vleu naše prosite vslišati in nam pomagati u vsili
naših revah in potrebah. Jaz vetjem, de si v
presvetim zakramentu altarja pričejoč, in te po¬
nižno molim. Jaz zaupam, de me ne boš zaver-
gel, in te prav lepo prosim. Jas tebe ljubim in
tebe čedalje bolj ljubiti željim. U tej sveti, pravi
veri, v tem terdnim upanju in u tej serčni lju¬
bezni do tebe, moj vsmileni Jezus, željim živeti
in umreti.
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Kruli iz, nebes si nam dodelil.
Kteri vso sladkost u sebi ima.

Molimo:

0 Bog! kteri si nam u prečudnem zakra¬
mentu spomin svojega terplenja zapustil, daj
nam, te prosimo, svete skrivnosti tvojega tele¬
sa in tvoje kervi tako častiti, de sad tvojega
odrešenja vedno u sebi občutimo. Kteri živiš in
kraljuješ s Bogain Očetom u edinosti sv. Duha,
Bog od vekomej do vekomej. Amen.

Priporočenje Marii, materi božji.

Spomni se, o predobrotliva devica Maria!
de ni še nikoli slišati bilo, de bi bil kdo od tebe
zapušen, ki seje k tebi obernil, tebe na po¬
moč klical, in se tvoji prošnji priporočal. S tem
zaupanjem navdihnjen k tebi, devic Devica ia
Mati pribežim, k tebi pridem, pred teboj jaz
grešnik zdihvaje stojim. Ne zaverzi, o Mati
Besede (ktera je v tebi meso postala) mojih be¬
sed, ampak milostlivo me poslušaj in usliši.

Sveta Maria! pridi pomagat siromakom,
podpiraj maloserčne, poveseli žalostne, prosi
za ludstvo, zagovarjaj duhovstvo, priporočaj
pobožen ženski spol; naj usi tvojo pripOmoboD-
čutijo, kteri kolj tvoj svet spomin obhajajo. —
Prosi za nas sv. božja Porodnica! de bomo
vredni obljub Kristusovih.
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Molimo:
Dodeli nam, svojim služavnikom, prosimo,

Gospod Bog! de vedno zdravje na duši in telesu
vživamo; naj de bomo po častiti prošnji presvete
Marie vselej device sedajne žalosti rešeni, in 1
večniga veselja deležni; po Gospodu našim Je¬
zusu Kristusu, tvojem Sinu, kteri s teboj živi
in kraljuje v edinosti sv. Duha, Bog od veko-
mej do vekomej. Amen.

Priporočenje s. s. apost. Petru in Paulu, j
Pozdravlena in pocešena bodita sveta apo¬

stola Peter in Paul, s vsemi svetimi apostoli in.
izvoljenimi namestniki božjimi, kojimje Kristus,
kluce svoje božje oblasti zavezati in odvezati
izročil. — Prosite za nas vsi sv. apostoli! de s
bomo vredni obljub Kristusovih.

Molimo:
O Bog, kteri si nam po svojih svetih apo¬

stolih k spoznanju svojega imena priti dal, daj
nam, de bomo po njih izgledu in priprošnji^
stanovitni u veri, terdni v upanju in goreči u
ljubezni. Razširaj našo sveto vero med vsemi)
narodi, ktero so tvoji sv. apostoli oznanovali iuj
s svojoj smertjoj poterdili. Stori mogočno svojo*
s^eto cerkvo zoper vse sovražnike, kojo si na K
škafe apostolskega spričevanja pozidal; daj de
bomo njih častit spomin vredno obhajali in skoz 1 '
to obhajo u dobrem rastli. Po Jezusu Kristusu,'
Gospodu našem. Amen.
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Priporočenje sv. cerkvenimu PatroUn.
Prav lepo te pozdravim in se tebi posebno

priporočim, sv. I. ti nas (-a) nebeški prijatel
(-ca), patron (-a) te hiše božje in naš izvoljen
priporočnik. — Prosi za nas sv. I. — de bomo
vredni obljub Kristusovih.

Molimo:
Skazi nam, vsemogočni, večni Bog! po

prošnji svetiga (svete) I. svojo neskončno usmi-
lenje, ter nam odpušanje in mir dobrotlivo do¬
deli , naj u tvoji svetej spravi in ljubezni po
izgledu sv. I. živimo, njega (nje) svete čednosti
posnemamo, in se poslednič s njim (njoj)pri tebi
vekomej veselimo. Po Jezusu Kristusu, Go¬
spodu našem. Amen.

Očitna spoved.
Jaz ubogi grešnik se odpovem hudiču, vse¬

mu njegovemu udajanju, svetovanju in djanju.
Veijem u Boga Očeta, Sina in sv. Duha. Ver¬
jem vse, kar sv. kat. cerkva zapoveduje vervati.
S toj svetoj kat. veroj se spovem in spoznam
Bogu vsemogočnemu, devici Marii njegovi ča¬
stiti Materi in vsim ljubim svetnikom, ter se ob¬
tožim, de sim se od svojih mladih dni do sedajne
ure veliko in hudo pregrešil s mislijoj, s bese-
iloj, s djanjem in s zamudoj veliko dobrih del;
kakor se je vse to zgodilo skrivej alj očitno,
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vedoma alj nevedoma, zoper deset božjih za¬
poved, u sedmirih poglavitnih grehih, na peterih
počutkili mojega života: zoper Boga, zoper
svojega blizuega,- in zoper izveličanje moje
vboge duše. Ti in vsi moji grehi so mi močno
žal in me iz serca grevajo.

Zato pohlevno prosim tebe, večni vsmilei
Bog! de mi svojo milost dodeliš in mojemu živ-
lenju toliko odloga daš, de se bom zamoge1
ispovedati in spokoriti, tvojo dobroto in prija-
telstvo pozadobiti, in po tem revnem živlenji
večno veselje in zveličanje doseči. Zato p:
vdarim na svoje grešno serce s očitnim grešni¬
kom, rekoč: O Gospod! bodi milostiv meni vbo
gemu grešniku. Amen.

Psalm pokore.

Usmili se me, o Bog! po svojej veliki mi
losti, in izbriši po obilnosti svojega vsmilenj
mojo hudobijo.

Operi me čedalje bolj moje krivice, in očis
me moje pregrehe.

Ker spoznam svojo pregreho, in moj gre
mi je vedno pred očmi.

Tebi samemu sim grešil in pred teboj hud
storil; (usmili se) de boš u svojih besedah re
sničen spoznan in premagaš, kedar si sojen.

Zakaj glej! u hudobii sim spočet, in u gre
hih meje moja mati spočela.
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Glej, resnico ljubiš, neznane skrivnosti
svoje modrosti si mi razodel.

Pokropi me s izopam, in bom očišen;
operi me, in bom bolj bel, kakor sneg.

Daj mi veselo in prijetno besedo slišati; in
moje poterte kosti bodo od veselja poskakovale.

Oberni svoj obraz od mojih grehov, in iz¬
briši vse moje krivice.

Stvari u meni, o Bog! cisto serce; in po¬
novi u mojem osercju pravega duha.

Nikar me ne zaverzi ispred svojega obličja,
in ne odvzemi mi svojega svetiga Duha.

Daj mi zopet veselje svojega izveličanja;
in poterdi me s imenitnim duhom.

Učil bom hudobne tvoje poti, in grešniki
se bodo k tebi spreobernuli.

Reši me dolga kervi, o Bog, Bog moj iz-

Gospod! ’odpri moje žnable, in moje usta
bodo tvojo hvalo oznanovale.

Zakaj če bi dar hotel, bi ti ga bil rad dal;
alj nad žgavnimi darmi nimaš dopadenja.

Bogu dopadliv dar je žalosti poln duh; po-
tertiga in ponižanega serca, o Bog! ne boš za-
ničoval.

Stori dobro, o Gospod! po svojej dobrot-
livi volji Sionu; de bodo Jeruzalemski zidovi
zopet svzidani.

2
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Tedaj bos sprijet darila sprave, darove ia
žgavne dare; tedaj bodo na tvoj altar teleta
polagali.

Čast bodi Bogu Očetu i. t. d.
Gospod vsliši mojo molitvo!
In moje vpitje naj k tebi pride.

Molimo:
O Bog! kteri nočeš grešnika smerti, ampak

de se spokori in živi, ogledaj se milo na nas
svoje žgublene sine in hčere, in daj nam duha
prave resnične pokore, naj se iz, vsega serca
k tebi povernemo in vreden sad pokore prine¬
semo. Po Gospodu našem Jezusu Kristusu,
tvojem Sinu, kteri s teboj živi in kraljuje u edi¬
nosti sv. Duha, Bog od vekomej do vekomej.
Amen.
Po potu od ene cerkve v drugo se misli na hojo
Jezusovo po svetu, moli svet roženkranc, litanie
ali se pa druge svete pesmi pojo. Pri pervim šta-
cionu se molijo litanie ferplenja Kristusovega, ali
pa od pokore; pri drugemu laurctanske — in pri
tretjem litanie vsih svetnikov s nasledočimi molit¬
vami, in pet očenašev in češena si Marij.
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Litanie pokore.

Gospod, usmili se nas!
Kristus, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Bog Oče nebeški, usmili se nas!
Bog Sin, odrešenik sveta, usmili se nas!
Bog sv. Duh, tolažuik in posvečevavec, usmili

se nas!
Sveta Trojica, eden sam Bog, usmili se nas!
O Bog, ki nočeš smerti grešnika, temuč de se

spokori in*živi, usmili se me, o Gospod!
O Bog, kteri svojo mogočnost in dobroto \

s usmilenjem in prizanešenjem skažes,
O Bog, kteri tako poterpežlivo preober-

nenja grešnikov čakaš,
O Bog, kteri grešnike tako ljubeznivo k

pokori vabiš,
O Bog, ki kakor dober pastir svoje zgu-

blene ovčice jišeš,
O Bog, kteri se spreobemenja grešnikov

veseliš,
O Bog, ki zgubleniga sina, če se poverile,

kakor usmilen oče sprejmeš,
O Bog, kteri si edinorojenega Sina za

odpušanje naših grehov terpeti in
vmreti dal,

De sim grešil, me greva iz celiga serca, o Bog!
De sim tolkokrat in tako hudo grešil, me greva

iz celiga serca, o Bog!
2*

'usmiliseme,oGospod!
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De sim velikokrat vedoma in radovoljno
grešil,

De sim s inislijoj, s besedoj in s djanjem
grešil,

De sim s zamudoj in s opušenjem veliko
dobrih del grešil,

De sim tvoje svete zapovedi tolikokrat
prestopil,

De se tvoje strasne sodbe nisim bal,
De se nisim tvoje vsemogočnosti bal,
De nisim na tvojo vsepričejočnost mislil,
De sim tvojo ljubezn tako malo obrajtal,
De sim tvojo dobrotlivo prizanasfenje tako

slabo obernil,
De sim rane Jezusove s svojini grehi po-

novljal,
De sim božjega Sina u novic križal,
De sim sv. Duha s svojini grehi žalil,
De sim sv. Duha iz tempelna svojiga serca

pregnal,
De sim se časnih in večnih kazil (strafing)

vredniga storil,
De sim tebe svojega Stvarnika žalil,
De sim tebe svojega Odrešenika in izve-

ličaija žalil,
De sim tebe svojega posvečevavca in de¬

livca vsili milost žalil,
De sim tebe, o Bog, ki si vse ljubezni

vreden, žalil,
De sim posvečjočo gnado in tvojo ljubezn

zgubil,

megrevaizceligaserca,oBog!
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Za to s priserčnoj žalostjoj svetiga Petra
željim objokati svoje pregrehe.

S ljubeznijo] Marie Magdalene,
S grenkoj žalostjoj vsih svetih spokor¬

nikov,
S gnusenjein, kojega je Maria nad

grehom imela, 1
S žalostnim sercom Jezusovim na oljski \

gori, )
Jaz vbogi grešnik! usliši me, o Gospod!
De mi odpustiš,
De mi zaneseš,
De me k pravi pokori pripeljaš,
De mi vreden sad pokore prinesti po¬

magaš,
De mi starega človeka pregrehe isleci

daš,
De mi novega človeka pravičnosti obleči

dodeliš,
De se vsemu pregrešnimu veselju odpo¬

vem ,
De vprihodno v tvojem svetim strahu živim,
De se vsih slabih tovaršij skerbno zogi-

bam,
De se vsih pregrešnih priložnost valjem,
De svoje hude počutke tvoji sveti postavi

podveržem,
De svoje pregrešno meso in poželjenje

križani,
De zanaprej le tebi ne pa svetu dopasti

jišem,

U*
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De na govorjenje in zasmehvanje ljudi ne '
porajtam, i

De s popolnoma ljubeznijoj do tebe veliko J
število grehov zakrijem, \

De s strahom in trepetanjem svoje izveli- /
Čanje opravljam, [

De u pokori do konca stanovitno osta- 1
nem, J

Jagne božje i. t. d., zanesi nam, o Gospod!
Jagne božje i. t. d., usliši nas, o Gospod!
Jagne božje i. t. d., usmili se nas, o Gospod!
Kristus, sliši nas! v Kristus, usliši nas! i. t. d.

Oče naš . . . Cešena si Maria . ..

Molitva.

O Bog! ki ti je lastno usmiliti se vselej in
prizanesti, usliši naše pohlevne prošnje, de nas
in vse svoje služavnike, ktire grehov ketne ve¬
žejo, milost tvoje dobrote odveže. — Usliši, te
prosimo, o Bog! našo pohlevno prošnjo, in od¬
pusti nam grehe, ki se ti jih obtožimo, de nam
dobrotlivo, s odpušenjem tudi mir dodeliš. —

Skaži nam dobrotlivo, o Gospod! svojo
neizrečeno milost, de nas vsih grehov odvežeš,
in štrafing, ktire po njih zaslužimo, rešiš. — O
Bog! kteriga greh žali in pokora potolaži, po¬
glej milostivo na prošnje k tebi kličejočega ljud¬
stva j in šibe tvoje jeze, kojih smo zavolj svojih
grehov vredni, od nas odverni; po Jezusu Kri¬
stusu, Gospodu našem. Amen.

uslišime,oGospod!
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mmm
za papeža in duhovsko gosposko.

Vsemogočni večni Bog! usmili se svojega
služavnika Pia, našega papeža, in jih vodi po
poti večniga živlenja, de bodo s tvojoj pomočjoj,
kar je tebi dopadlivo, željeli, in s vsoj močjoj
storili.

O Bog! pastir in vižar vsih vernih, poglej
milostivo na svojega služavnika I. našega škofa,
katerih si pastirja Lavantinske cerkve postavil;
dodeli jim, naj tim, čes ktire so postavleni, s
besedoj in sdjanjem k dobrimu služijo, in tako
enkrat s čedoj sebi isročenoj večno živlenje do¬
sežejo.

Vsemogočni, večni Bog! kteriga Duh celo
telo svete cerkve posvečuje in vlada, vsliši naše
ponižne prošnje za vse naše duhovske pastiije,
učenike in spovednike, naj tebi skoz pomoč
tvoje gnade zvesto služijo, po Jezusu Kristusu
i. t. d.

Tri oče naše in Ccšena si Maria.

mmm
za cesarja in deželsko gosposko.

O Bog, varil vsih kraljestev, in zlasti
keršanskega cesarstva, dodeli svojemu služav-
uiku našemu cesarju Francu Jožefu, spoznati
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in častiti tvojo moč, s kteroj se sovražnik pre¬
maga, naj bodo, ker so po tvoji volji cesar po¬
stali, tudi u tvojem varstvu vselej mogočni. —

O Bog! ki nam gosposko daš, de nas viža
in sodi, hudobne strahuje in pravične brani, ter
nam za ljub mir in pravico skerbt; prosimo te
sa vse vradnike in sodnike, de jim das vselej
spoznati, kar je prav in vse ispeljati, kar je k
tvoji veči časti in k naši časni in večni sreči, naj
bomo vselej pravične gosposke veseli mirno in
pošteno živeli.

O Bog! od kteriga svete želje, prave misli
in pravične dela izhajajo, daj svojim služavni-
kom tak mir, kojega svet ne more dati, de bodo
naše serca tvojim zapovedani vdane, in časi s I
tvojoj pomočjoj brez strahu pred sovražniki varni
in mirni; ki živiš in kraljuješ vekomej. Amen.

Tri oče naše in tri češena si Maria.

mmm
za nevernike in krivoverce.

Vsemogočni, neskončno vsmileni Bog! ki
željiš, naj bi vsi ljudje izveličani bili, daj ne¬
vernikom, kteri še u senci dušne teme sedijo,
luč prave vere spoznati, tebe ljubiti in tebi zve¬
sto služiti. Podpiraj svoje služavnike, katolške
misionarje po dalnih hajdovskih krajih, daj jim
srečo in pomoč prav veliko zgublenih duš v
tvojo sveto kat. cerkvo pripeljati in jih tvoji iz¬
voljeni čedi pridružiti. 1
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O Bog ljubezni! ki si nas k edinosti vere
poklical, in željiš naj bi vsi med seboj edini bili
v pravi veri in kersanski ljubezni sklenjeni,
odženi vse zmote krivover in razkolnosti, ter
združi skorej nase odločene brate in sestre u
svoji pravi sveti cerkvi, naj bo eden hlev in
eden pastir, mi vsi pa ovčice tvoje izvoljene cede.

Molimo tudi za nevernike, kteri med nami
žive, in iz prevzetnosti duha alj iz razujzdanosti
svojega djanja tvoje večne, nam razodete res¬
nice zaničujejo, in kakor novi hajdje brez vere
in brez Boga živijo, vzemi temo brezbožnosti
in terdovratnosti iz njih uma in serca, naj spo¬
znajo, de ga ni imena pod soncain, v kojem bi
zauiogli izveličani biti, kakor po Jezusu Kri¬
stusu tvojem Sinu in izveličarju našem. Amen.

Tri oče naše in tri češena si Maria.

za žive in mertve.
Prosimo te, o Bog in Oče vsili vernih! ob

tim milosti polnem času za vse svoje prijatele,
znance dobrotnike, za vse tiste, kteri so se nam
u liiolitvo priporočili. Ohrani pravične na njih
izveličanskem potu, uterdi slabe, daj serčnost
boječlivim, utulaži žalostne, pomagaj ubogim,
Bodi oče vdovam in zapušenim sirotam, daj bol¬
nikom zopet ljubo zdravje, vmirajočim pa gnado
srečne smerti.
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Blagoslovi (požegnaj) sadove zemlje, od-
verni lakoto, kugo iu vojsko, naj več pa pre¬
grešno , razujzdano živlenje, ktero je liudili
letvin, bolezni iu vsili nadlog krivo.

O Bog, stvarnik in odrešenik vsih vernih!
dodeli dušam svojih služavnikov in sluzavilic,
ki so pred nami u večnost šle, odpušanje vsih
grehov, naj milostlivo odpušanje, ktero so vselej'
željele, po bogaboječih prošnjah dosežejo.
Kteri živiš in kraljuješ vekomej. Amen.

Tri očenaše in (ri češena si Maria.

za odpustke.
Se moli po prijetih sv. zakramentih.

O Bog, oče vsega vsmilenja in oveselenja!
terdno zaupam od tvoje neskončne milosti, de si
mi pri sv. spovedi vse moje grehe odpustil, in
izbrisal večne štrafinge, ktire sim s svojimi grehi
zaslužil. Pa tudi dobro vem, de si pravičen Bog,
kteri grešnike s časnimi štrafami kaznuješ, tet
hočeš vreden sad pokore imeti. Joj meni! ko¬
liko in kako dolgo pokoro bi imel delati za svoje
velike pregrehe! Torej pribežim in se priporo¬
čim u zaklad (šac) neskončnega zasluženja Je¬
zusa Kristusa, izveličarja mojega, in tebe, o
moj Bog! ponižno prosim, stori, de bom zgrevan
reven grešnik svetih odpustkov deležen, ter mi
odpusti tudi časne kazni (štrafe), ktire bi imel
na tem svetu, ali pa unem u vicah terpeti.
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Vzemi milostivo te molitve in dobre dela,
koje so bile u to naročene, zadobiti odpustike,
katire tebi ponižno izročim, ter jih s terplenjem
in smertjoj tvojega Sina—s zasluženjem blažene
device Marie in vsili svetnikov sklenem.
1. O Bog! ti naj viši pastir in oče vsili vernih,

kteri si skos svojega edinorojeniga Sina
Jezusa Kristusa veličastvo svojega imena
vsemu svetu oznanil, ohrani in vižaj svojo
sveto cerkvo, povišaj in poveličaj njo pri
vsili narodih, in daj ji se po vsej zemlji
širati.
Ose naš i. t. d. Cešena si Maria i. t. d.

2. Vsemogočni večni Bog! usmili se svojega
šlužavnika Pia, rimskega papeža namest¬
nika svojega na zemlji, pa tudi vsih škofov,
mašnikov in vsih duhovskih redov. Vodi
jih milostivo po potu večniga živlenja, de
bodo s tvojoj pomočjoj, kar tebi dopade,
žel jeli in s vsoj močjoj storili.
Oče naš i. <t. d. Češena si Maria i. t. d.

J. O Bog, ti ki mir deliš in lepo zastopnost
blagosloviš (žegnašj, dodeli vsim keršan-
skim cesarjem, kraljem in oblastnikom mir
in pravo edinost. Združi njihove serca s

• zavezoj ljubezni, naj združeni k tvojej ča¬
sti in k izeličanju kcršanstva gospodujejo.
Oče nas i. t. d. Cešena si Maria i. t. d.

4. Vsemogočni večni Bog! ki željiš, naj bi
vsi izveličani bili, poglej milostivo toliko
duš nevernikov in krivovercov, ter jim do-
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deli de svojo zmoto spoznajo, svoje odlo-
čenje in krivoverstvo zapuste, in se s
svetoj kat. cerkvijoj sklenejo.
Oče nas i. t. d. Cešena si Maria i. t. d.

5. Usmili se tudi, o Bog! vsili grešnikov, in
jim gnado preoberuenja dodeli. Tudi ver¬
nim dušam u vicah daj večen mir in pokoj,
ter jim daj priti pred tvoje obličje tebe v
nebesih vekomej ^gledati in vživati.
Oče nas i. t. d. Češena si Maria i. t. d.

Dokončamo isporočilo.
O Bog, Oče vsega usmilenja! upam de sim

po svoji slabosti opravil, kar je bilo u zadobo
odpustka naročeniga. Daj meni (daj duši u vicah)
se tega popolnoma odpustka po tvoji neskončni
dobroti vdeležiti; kar pa našem spokornim de¬
lom in pobožnim molitvam vrednosti manka, naj
moj odrešenik in izveličar Jezus Kristus doda,
po prošnji presvete device Marie, svetih apo¬
stolov Petra in Paula in vsili svetnikov in
svetnic. Daj mi in vsim kristjanom vprihodno
grehov prostim tebi zvesto služiti in u tvoji gnadi
do konca zvestim ostati. To te prosim po ravno
tem Gospodu našem Jezusu Kristusu, tvojem
Sinu, kteri s teboj in s svetim Duhom enaki
Bog živi in kraljuje od vekomej do vekomej.
Amen.
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